
BD2. 6-1: l’imparfait ou le passé composé?                     

CENDRILLON 
 

Il y AVAIT une fois une jeune fille qui S’APPELAIT Cendrillon.  Elle 

HABITAIT avec ses deux demi-soeurs et sa belle-mère.  Dans le même 

pays, il y AVAIT un prince.  Il AVAIT dix-neuf ans et il ÉTAIT 

célibataire. Il VOULAIT se marier. 

 

Donc il A DÉCIDÉ de préparer un grand bal à son palais et d’inviter 

toutes les femmes de son royaume.  Pendant que les deux demi-soeurs 

et la belle-mère de Cendrillon METTAIENT leurs robes élégantes, 

Cendrillon A DEMANDÉ si elle POUVAIT y assister avec elles.  Les 

mauvaises femmes ONT DIT que non. 

 

Les trois femmes SONT PARTIES pour le bal et Cendrillon A 

COMMENCÉ à pleurer.  Tout à coup, la pauvre fille A VU une fée. La fée 

lui A DEMANDÉ pourquoi elle PLEURAIT.  Cendrillon lui A EXPLIQUÉ 

ses larmes. 

 

La fée A AGITÉ sa baguette magique et les haillons de Cendrillon SONT 

DEVENUS une robe superbe.  Elle A REGARDÉ ses pieds, et elle A VU 

qu’elle PORTAIT des souliers de verre. La seule chose qu’il fallait faire, 

c’ ÉTAIT de rentrer avant minuit.  Sinon elle aurait de grands problems. 

 

Elle EST ALLÉE au bal et, pendant qu’elle DANSAIT avec le prince, elle 

N’A PAS REGARDÉ l’horloge une seule fois. Soudainement, l’horloge A 

SONNÉ minuit et, si Cendrillon NE VOULAIT PAS de problèmes, elle 

DEVAIT partir immédiatement.  Pendant qu’elle QUITTAIT le palais, 

elle A PERDU un de ses souliers de verre… 
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